AHrenos, Tuxomup WU.

From: Jlazaposa, MuneHa T.

Sent: 17 centemspu 2021 r. 14:00

To: AHrenos, Tuxomup U.

Cc: AnekcaHgpos, NnameH I.; Boroeea, tOnusa K
Subject: FW: Monfa 3a yagbnxasaHe Ha mapkeTuHr Ne 47589

®-5047/17.09.2021r.

From: Anrenos, Tuxomup W.

Sent: Friday, September 17, 2021 1:23 PM

To: commercial

Subject: FW: Monba 3a yabnxaBaHe Ha MapkeTuHr N2 47589

Tuxomup AHrenos

VnpasnexHue "Tbproscko”
roen "MapkeTunr”

"AELL Koznomy#" EAJ

Ten:0973/74014

baxkc:0973/76027

From: Armenui Madoyan [mailto:armenui.madoyan@enegconsult.com]
Sent: Friday, September 17, 2021 1:20 PM

To: AHrenos, Tuxomup WU.

Subject: Mon6a 3a yabmkaBaHe Ha MapkeTUHr N2 47589

3/paBeiiTe r-H AHTEJIOB,

Momns na yawmkute nporeaypa Ne 47589 "[loctaBka Ha enekTpoaBuraTenu 3a perynaropu ¢
penykrop Schiebel A-1230 Wien, tun rAB3" B momenTa ¢bM moarotssm odeprara. Mosis yIbJDKUTE 10
08 oxtomBpu 2021 r.

Best Regards,

Armenui Madoyan
sanager/equipment delivery

Bulgaria, Sofia, "Tsarnook" 5 str.
Cell: +41 775 23 44 28

E-mail: armenui.madoyan@enegconsult.com
Website: www.enegconsult.com

ENEQ CONSULT Ltd.



